
НОВИНИ
Пільги для дітей 
військовослужбовців. Діти 
військовослужбовців, діти громадян, 
звільнених з військової служби, 
користуються переважним правом 
зарахування до військових ліцеїв, 
вищих військових навчальних закладів 
і військових навчальних підрозділів 
вищих навчальних закладів, за 
умови успішного складання іспитів 
та відповідності іншим вимогам 
і правилам прийому. Ці норми 
передбачені ЗУ «Про внесення змін 
до статті 13 Закону «Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців 
та членів їх сімей» щодо надання 
пільг на отримання освіти особами, 
батьки яких є військовослужбовцями». 
Таке переважне право діє протягом 
3 років після здобуття необхідного 
рівня загальної середньої освіти та 
при недосягненні на день зарахування 
до зазначених навчальних закладів 
та навчальних підрозділів 23-річного 
віку.
___________________________

В Україні запроваджується система 
електронних торгів з реалізації 
арештованого державними 
виконавцями майна. Відповідно до 
Наказу Мін’юсту України від 16 квітня 
2014 року №656/5 «Про проведення 
експерименту із запровадження 
порядку реалізації арештованого 
майна шляхом проведення електронних 
торгів», від 1 травня 2014 року 
запроваджено експеримент з реалізації 
арештованого державними виконавцями 
майна через систему електронних 
торгів. Система електронних торгів 
захищена за останніми технічними 
нормативами. Учасники аукціонів 
зможуть створити власний кабінет і 
слідкувати за ходом торгів, а також за 
наповненням бази новими лотами в 
онлайн-режимі.
Для зручності відвідувачів веб-сайту 
в розділі «Допомога» розміщена 
деталізована інструкція з користування 
Системою: від загального регламенту 
проведення електронних торгів до 
покрокового порядку реєстрації на сайті. 
Веб-сайт Системи електронних торгів 
арештованим майном розташований за 
посиланням: http://torgi.minjust.gov.
ua/. Пілотний проект запроваджено 
в чотирьох регіонах: Львівській, 
Вінницькій, Дніпропетровській областях 
та місті Києві.
_______________

Гарантії та пільги призваним на 
військову службу. Згідно зі ст. 119 
Кодексу законів про працю України, 
працівникам, які залучаються до 
виконання обов'язків, передбачених 
законами України «Про військовий 
обов'язок і військову службу», «Про 
альтернативну (невійськову) службу» 
та «Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію», надаються гарантії та 
пільги відповідно до цих законів.
За працівниками, призваними на 
військову службу за призовом під час 
мобілізації, на особливий період, але 
не більше одного року, зберігаються 
місце роботи, посада і компенсується 
з бюджету середній заробіток на 
підприємстві, в установі, організації, в 
яких вони працювали на час призову, 
незалежно від підпорядкування та 
форми власності. Виплата таких 
компенсацій із бюджету в межах 
середнього заробітку проводиться за 
рахунок коштів Державного бюджету 
України в порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України.

Позовна давність

Загальна позовна давність установлюєть-
ся тривалістю у три роки.

Для окремих видів вимог законом може 
встановлюватися спеціальна позовна дав-
ність: скорочена або більш тривала, порівняно 
із загальною позовною давністю.

Позовна давність в один рік застосовуєть-
ся, зокрема, до вимог:

1) про стягнення неустойки (штрафу, пені);
2) про спростування недостовірної інформа-

ції, оприлюдненої у засобах масової інформації.
У цьому разі позовна давність обчислюється 

від дня оприлюднення цих відомостей у засобах 
масової інформації або від дня, коли особа довіда-
лася чи могла довідатися про ці відомості;

3) про переведення на співвласника прав та 
обов’язків покупця в разі порушення переважно-
го права купівлі частки у праві спільної часткової 
власності;

4) у зв’язку з недоліками проданого товару;
5) про розірвання договору дарування;
6) у зв’язку з перевезенням вантажу, пошти;
7) про оскарження дій виконавця заповіту.
Позовна давність, установлена законом, 

може бути збільшена за домовленістю сторін. 
Договір про збільшення позовної давності укла-
дається у письмовій формі. Позовна давність, 
установлена законом, не може бути скорочена 
за домовленістю сторін.

Перебіг позовної давності починається від 
дня, коли особа довідалася або могла довідатися 
про порушення свого права або про особу, яка 
його порушила.

Перебіг позовної давності за вимогами про 
визнання недійсним правочину, вчиненого під 
впливом насильства, починається від дня при-
пинення насильства.

Перебіг позовної давності за вимогами про 
застосування наслідків нікчемного правочину по-
чинається від дня, коли почалося його виконання.

У разі порушення цивільного права або ін-
тересу неповнолітньої особи, позовна давність 

починається від дня досягнення нею повноліття.
За зобов’язаннями з визначеним строком ви-

конання перебіг позовної давності починається зі 
спливом строку виконання.

За зобов’язаннями, строк виконання яких не 
визначений або визначений моментом вимоги, 
перебіг позовної давності починається від дня, 
коли у кредитора виникає право пред’явити 
вимогу про виконання зобов’язання. Якщо 
боржникові надається пільговий строк для ви-
конання такої вимоги, перебіг позовної давності 
починається зі спливом цього строку.

За регресними зобов’язаннями перебіг по-
зовної давності починається від дня виконання 
основного зобов’язання.

Винятки з правил, установлених частинами 
першою та другою цієї статті, можуть бути вста-
новлені законом. Заміна сторін у зобов’язанні не 
змінює порядку обчислення та перебігу позовної 
давності.

Перебіг позовної давності зупиняється:
1) якщо пред’явленню позову перешкоджала 

надзвичайна або невідворотна за даних умов по-
дія (непереборна сила);

2) у разі відстрочення виконання 
зобов’язання (мораторій) на підставах, установ-
лених законом;

3) у разі зупинення дії закону або іншого 
нормативно-правового акта, який регулює від-
повідні відносини;

4) якщо позивач або відповідач перебуває у 
складі Збройних Сил України або в інших створе-
них відповідно до закону військових формуван-
нях, які переведені на воєнний стан.

У разі виникнення обставин, установлених 
частиною першою цієї статті, перебіг позовної 
давності зупиняється на весь час існування цих 
обставин.

Від дня припинення обставин, які були під-
ставою для зупинення перебігу позовної дав-
ності, перебіг позовної давності відновлюється з 
урахуванням часу, що минув до його зупинення.

Позовна давність – це строк, у межах якого особа може 
звернутися до суду з вимогою про захист свого цивільного 
права або інтересу (ст. 256 Цивільного кодексу України) .

Перебіг позовної давності переривається 
вчиненням особою дії, що свідчить про визнання нею 
свого боргу або іншого обов’язку.

Позовна давність переривається у разі 
пред’явлення особою позову до одного з кількох 
боржників, а також якщо предметом позову є лише 
частина вимоги, право на яку має позивач.

Після переривання перебіг позовної давності 
починається заново.

Час, що минув до переривання перебігу позовної 
давності, до нового строку не зараховується.

Залишення позову без розгляду не зупиняє 
перебігу позовної давності.

Якщо суд залишив без розгляду позов, 
пред’явлений у кримінальному провадженні, час 
від дня пред’явлення позову до набрання законної 
сили судовим рішенням, яким позов було залишено 
без розгляду, не зараховується до позовної давності.

Якщо частина строку, що залишилася, є меншою 
за шість місяців, вона подовжується до шести місяців.

Зі спливом позовної давності до основної 
вимоги вважається, що позовна давність 
спливла і до додаткової вимоги (стягнення 
неустойки, накладення стягнення на заставлене 
майно тощо).

Особа, яка виконала зобов’язання після спливу 
позовної давності, не має права вимагати повернення 
виконаного, навіть якщо вона в момент виконання не 
знала про сплив позовної давності.

Заява про захист цивільного права або 
інтересу має бути прийнята судом до розгляду неза-
лежно від спливу позовної давності.

Позовна давність застосовується судом лише за 
заявою сторони у спорі, зробленою до винесення ним 
рішення. Сплив позовної давності, про застосування 
якої заявлено стороною у спорі, є підставою для від-
мови у позові.

Якщо суд визнає поважними причини пропу-
щення позовної давності, порушене право підлягає 
захисту.

Позовна давність не поширюється:
1) на вимогу, що випливає з порушення особис-

тих немайнових прав, крім випадків, установлених 
законом;

2) на вимогу вкладника до банку (фінансової 
установи) про видачу вкладу;

3) на вимогу про відшкодування шкоди, завданої 
каліцтвом, іншим ушкодженням здоров’я або смер-
тю, крім випадків завдання такої шкоди внаслідок 
недоліків товару, що є рухомим майном, у тому числі 
таким, що є складовою частиною іншого рухомого 
чи нерухомого майна, включаючи електроенергію;

5) на вимогу страхувальника (застрахованої 
особи) до страховика про здійснення страхової ви-
плати (страхового відшкодування);

6) на вимогу центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері дер-
жавного матеріального резерву, стосовно виконан-
ня зобов’язань, що випливають із Закону України 
«Про державний матеріальний резерв».

Костянтин КОНДРЮК, начальник Головного 
управління юстиції

у Чернівецькій області

Допомога при народженні дитини: змінено розмір виплати
Згідно з Порядком призначення і випла-

ти державної допомоги сім’ям з дітьми, за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 2001 року №1751 (зі 
змінами), допомога при народженні дитини, 
яка народилася після 30 червня 2014 року, 
надаватиметься органами соціального захисту 
населення за місцем їхньої реєстрації в розмірі 
41280 гривень. Допомога може бути призна-
чена за місцем фактичного проживання за 
умови подання довідки про неодержання за-
значеної допомоги в органах соціального за-

хисту населення за місцем реєстрації. Виплата 
Допомога виплачуватиметься одноразово у 
сумі 10320 гривень, решта суми  виплачувати-
меться протягом наступних 36 місяців рівними 
частинами. 

Для осіб, у яких закінчився строк виплати 
допомоги при народженні першої дитини, яка 
виплачувалась 24 місяці, на наступних 12 мі-
сяців призначається допомога до досягнення 
дитиною трирічного віку в розмірі 130 гривень. 

Допомога при народженні дитини при-
значається опікуну на кожну взяту під опіку 

дитину у розмірі, установленому при наро-
дженні дитини. 

Допомога при народженні дитини призна-
чається за умови, що звернення за її призна-
ченням надійшло не пізніше ніж через 12 ка-
лендарних місяців після народження дитини. 

В разі народження мертвої дитини допомо-
га при народженні дитини не призначається. 

Юрій МІНТЕНКО, голова Координаційної 
ради молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Чернівецькій області
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Громадянам – безоплатна 
первинна правова допомога 

Упродовж І півріччя 2014 року до громадської при-
ймальні Головного управління юстиції у Чернівецькій 
області звернулися 223 особи, найчастіше з питань 
трудового, земельного, цивільного права, зокрема 
щодо порядку звернення до суду, оформлення спадщи-
ни, оформлення прав на земельну ділянку, стягнення 
аліментів, виконання рішення суду та з пенсійних пи-
тань тощо. Допомогу у складанні заяв, скарг та інших 
документів правового характеру (крім документів про-
цесуального характеру) надано  14 з них. 

Громадські приймальні територіальних управлінь 
юстиції за І півріччя 2014 року надали 1221 консуль-
тацію, в тому числі надано допомогу у складанні заяв, 
скарг та інших документів правового характеру (крім 
документів процесуального характеру) 29 громадянам. 

Найбільше консультацій надано Путильським 
(138), Сторожинецьким (103), Чернівецьким (96), 
Кіцманським (91) районними/міськими управліннями 
юстиції. 

З питань цивільного права зверталися 214 разів, 
земельного – 182, сімейного права – 176, трудового 
законодавства – 117. 

Органи юстиції області співпрацюють з громад-
ськими приймальнями при органах виконавчої влади. 
Наприклад, працівники Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області беруть участь в роботі громадської 
приймальні при Головному управлінні ПФУ в Черні-
вецькій області. У І півріччі 2014 року зареєстровано 
65 звернень громадян, яким було надано консультації 
та роз’яснення з питань соціального та пенсійного за-
безпечення. 

Працівники районних/міських управлінь юстиції бе-
руть участь в роботі 22 громадських приймалень, що ді-
ють при місцевих органах виконавчої влади. Від початку 

року через такі приймальні надано 271 консультацію. 
Головне управління юстиції у Чернівецькій об-

ласті наказом від 16 травня 2012 №117/0 «Про виїзні 
консультативні пункти Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області» (зі змінами) створило 16 ви-
їзних консультативних пунктів за погодженням з ке-
рівниками наступних закладів: при обласній науковій 
бібліотеці м. Чернівці, при Вижницькому районному 
центрі зайнятості, при Глибоцькій селищній раді, 
Кельменецькій районній державній адміністрації, 
Кіцманському технікумі Подільського державного 
аграрно-технічного університету, управлінні праці 
та соціального захисту населення Новоселицької 
райдержадміністрації, Новодністровській міській 
раді, комунальному закладі «Хотинській спеціальній 
загальноосвітній школі-інтернат №2», відділі Дер-
жавної пенітенціарної служби України в Чернівецькій 
області та інших. 

Від початку року керівники Головного управління 
юстиції здійснили 6 виїздів у віддалені населені пунк-
ти, де надали у виїзних консультативних пунктах без-
оплатну первинну правову допомогу 24 громадянам. 

Районні управлінняи юстиції створили 26 виїзних 
консультативних пунктів, до них здійснено 74 виїзди, 
у яких надали первинну правову допомогу 377 грома-
дянам. 

Нагадуємо, що громадські приймальні з безоплатної 
первинної правової допомоги надають такі послуги: 
надання правової інформації; надання консультацій і 
роз'яснень з правових питань; складення заяв, скарг 
та інших документів правового характеру (крім доку-
ментів процесуального характеру); надання допомоги 
в забезпеченні доступу особи до вторинної правової 
допомоги та медіації. 

Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам 
масових акцій громадського протесту та членам їх сімей

За ЗУ «Про встановлення державної допо-
моги постраждалим учасникам масових акцій 
громадського протесту та членам їх сімей», по-
страждалі учасники масових акцій громадського 
протесту в Україні, що розпочалися 21 листопада 
2013 року, члени сімей загиблих учасників цих 
масових акцій мають право на державну допо-
могу у випадках та на умовах, передбачених цим 
Законом (ст.1).

Порядок призначення і виплати державної 
допомоги постраждалим учасникам масових ак-
цій громадського протесту та членам їхніх сімей і 
перелік документів, необхідних для призначення 
цієї допомоги, встановлюється Кабміном України.

Призначення та виплати державної допомоги 
постраждалим учасникам масових акцій громад-
ського протесту та членам їхніх сімей організує 
Мінсоцполітики. 

Стаття 2 даного Закону визначає терміни:
масові акції громадського протесту – ма-

сові акції громадського протесту, що розпочалися 
в Україні 21 листопада 2013 року тривають на час 
прийняття цього Закону;

учасники масових акцій громадського 
протесту – громадяни України, іноземці та осо-
би без громадянства, які постійно проживають 
в Україні, а також особи, яких визнано в Україні 
біженцями чи особами, що потребують додатко-
вого захисту, які брали участь у масових акціях 
громадського протесту;

члени сімей учасників масових акцій 
громадського протесту – особи, які перебува-
ють у шлюбі; проживають однією сім’єю, але не 
перебувають у шлюбі між собою; їхні діти; особи, 
які перебувають під опікою чи піклуванням; є 

родичами прямої або непрямої лінії споріднення 
за умови спільного проживання.

Відповідно до ст. 3 цього Закону постраж-
далим учасникам акцій мирного протесту та 
членам їхніх сімей призначаються такі види 
державної допомоги: ●допомога у зв’язку зі 
смертю члена сім’ї, який брав участь у масових 
акціях громадського протесту, за умови, що смерть 
безпосередньо пов’язана з участю в масових акціях 
громадського протесту; ●допомога у зв’язку з на-
несенням тяжких тілесних ушкоджень учаснику 
масових акцій громадського протесту; ●допомога 
у зв’язку з нанесенням тілесних ушкоджень серед-
ньої тяжкості учаснику масових акцій громадського 

протесту; допомога у зв’язку з нанесенням легких 
тілесних ушкоджень, побоїв, мордувань учаснику 
масових акцій громадського протесту; ●допомога 
у зв’язку зі знищенням чи пошкодженням майна 
учасника масових акцій громадського протесту.

Місцеві органи виконавчої влади, 
органи місцевого самоврядування, 
підприємства, установи, організації та 
об’єднання громадян можуть за рахунок 
власних коштів запроваджувати додат-
кові види допомоги та встановлювати до-
плати до державної допомоги учасникам 

масових акцій громадського протесту та 
членам їхніх сімей.

Ст.4 цього Закону визначає такі розмі-
ри державної допомоги постраждалим та 
членам їх сімей: ●допомога у зв’язку зі смертю 
члена сім’ї, який брав участь у масових акціях 
громадського протесту, якщо смерть безпо-
середньо пов’язана з участю в масових акціях 
громадського протесту, – 1 млн. грн.; ●допо-
мога у зв’язку з нанесенням тяжких тілесних 
ушкоджень учаснику масових акцій громадського 
протесту – 700 тис. грн.; ●допомога у зв’язку 
з нанесенням тілесних ушкоджень середньої 
тяжкості учаснику масових акцій громадського 
протесту – 500 тис. грн.; ●допомога у зв’язку з 
нанесенням легких тілесних ушкоджень, побоїв, 
мордувань учаснику масових акцій громадського 
протесту – 200 тис. грн.; ●допомога у зв’язку зі 
знищенням або пошкодженням майна учасника 
масових акцій громадського протесту – в розмірі 
витрат, потрібних для відновлення майна 
чи придбання майна аналогічної вартості. 

Покриття витрат на виплату держав-
ної допомоги постраждалим учасникам 
масових акцій громадського протесту та 
членам їх сімей здійснюється з резервно-
го фонду Державного бюджету України 
на 2014 рік.

Мірча БЕЖЕНАР, заступник начальника 
Головного управління юстиції у Чернівецькій 

області

ПРИЙОМ – ЩОВІВТОРКА І ЩОЧЕТВЕРГА 
ВІД 10 ДО 16 ГОДИНИ ЗА АДРЕСАМИ:  

1.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області – 58010, Чернівці, вул. 
Грушевського,1, – тел. 55-19-78, e-mail: uprjust_cv@list.ru

 2.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Вижницькому РУЮ – 59200, Вижниця, вул. Січових Стрільців, 4В – тел.2-36-37, 
e-mail: vishjust@mail.ru 

3.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Герцаївському РУЮ – 60500, Герца, вул. Шикули, 4А – тел.2-17-30, e-mail: herta.
RUY@mail.ru 

4.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Глибоцькому РУЮ – 60400, Глибока, вул. Піонерська 2а – тел.2-29-57, e-mail: 
just_glib@mail.ru 

5.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Заставнівському РУЮ – 59400, Заставна, вул. Гагаріна, 2 –  тел.2-18-63, e-mail: 
zastjust_mo@mail.ru 

6. Громадська приймальна з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Кельменецькому РУЮ – 60100, Кельменці, вул. Сагайдачного, 24, кабінет №7 
– тел.

2-04-75, e-mail: uprjust-kel@mail.ru 
7. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 

при Кіцманському РУЮ – 59300, Кіцмань, вул. Незалежності 55 – тел.2-23-94, e-mail: 
kicman.just@yandex.ua 

8. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Новодністровському МУЮ – 60236, Новодністровськ, мікрорайон «Діброва», буд. 
1-В, тел.3-15-41, e-mail: nov.just@ukr.net 

9. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Новоселицькому РУЮ – 60330, Новоселиця, вул. Косіора, тел.5-04-40, e-mail: 
novoselicke@mail.ru 

10. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Путильському РУЮ – 59100, Путила, вул. Українська, 142а,  e-mail: just-put@
mail.ru 

11. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Сторожинецькому РУЮ – 59000, Сторожинець вул. Ватутіна, 11, каб.9 – тел.2-
42-40,  

e-mail: stor_just@mail.ru 
12. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 

при Сокирянському РУЮ – 60200, Сокиряни вул. Пушкіна. 2, тел. 2-14-09 e-mail: 
190676@ukr.net 

13. Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Хотинському РУЮ – 60000, Хотин, вул. Свято-Покровська, 60,  e-mail: hot-just@
ukr.net 

14.Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги 
при Чернівецькому МУЮ – 58000, Чернівці, вул. Кобилянської, 13, тел. 52-59-84, 
57-17-78, e-mail: chernivtsi_just@ukr.net 

Ірина НІМІЖАН, начальник відділу реєстрації нормативно-правових актів, 
систематизації законодавства, правової роботи та освіти Головного 

управління юстиції у Чернівецькій області 

Органами юстиції Чернівецької області забезпечується надання безоплатної 
первинної правової допомоги особам, які знаходяться під юрисдикцією України.

В т.ч., за зверненнями, невідкладно: ●постраждалим учасникам масових акцій 
громадського протесту та членам їх сімей, що відбулися у період з 21.11.2013 року по 
21.02.2014 року; ●особам, які переміщуються з тимчасово окупованих територій та районів 
проведення антитерористичної операції; ●військовозобов’язаним, призваним на військову 
службу у зв’язку з мобілізацією, резервістам, а також військовослужбовцям, прийнятим 
на військову службу в добровільному порядку (за контрактом) та членам їхніх сімей. 



НОВИНИ ВIД ЮСТИЦIЇ 3№14 (47) 24 липня 2014 року

Зміни в Законі України «Про засади запобігання і протидії 
корупції» 

4 червня нинішнього року набув чинності 
Закон України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України у сфері державної 
антикорупційної політики у зв’язку з виконанням 
Плану дій щодо лібералізації Європейським 
Союзом візового режиму для України».

Cеред іншого внесені зміни до ЗУ 
«Про засади запобігання і протидії 
корупції».

Так, у ст. 11 цього Закону перед-
бачений орган, який буде здійснювати 
перевірку, та  порядок перевірки до-
стовірності зазначених у декларації 
відомостей. Така перевірка буде здій-
снюватися центральним органом ви-
конавчої влади, що реалізує державну 
податкову політику. Для здійснення 
перевірки достовірності зазначених 
у декларації відомостей державний 
орган, орган влади АР Крим, орган 
місцевого самоврядування, інша юри-
дична особа публічного права про-
тягом десяти днів від дня отримання 
декларації від суб’єкта декларування 
надсилає її копію центральному органу 
виконавчої влади, що реалізує дер-
жавну податкову політику.

Центральний орган виконавчої 
влади, що реалізує державну подат-
кову політику, під час перевірки до-
стовірності зазначених у декларації 
відомостей має право отримувати від 

державних органів, органів влади АР 
Крим, органів місцевого самовряду-
вання, інших юридичних осіб публіч-
ного права та підприємств, установ, 
організацій, незалежно від форми 
власності, інформацію або копії 
потрібних документів 
стосовно зазначених 
відомостей у межах 
своїх повноважень.

Законом перед-
бачено, що подання  
завідомо недосто-
вірних відомостей 
в декларації про 
майно, доходи, ви-
трати та зобов’язання фі-
нансового характеру є підставою 
для притягнення суб’єкта декла-
рування до дисциплінарної, ад-
міністративної відповідальності.

Відповідно у Кодексі України про 
адміністративні правопорушення 

ст.172-6 доповнена ч.3, якою за це 
правопорушення передбачена адмі-
ністративна відповідальність у вигляді 
штрафу від 150 до 300 неоподаткова-
них мінімумів доходів громадян. 

Доповнена ст.14-1 – «За-
побігання корупції у ді-
яльності юридичних 
осіб». За цією 
статтею юридичні 
особи зобов’язані 
забезпечува-
ти заходи 
із запо-

бігання 
корупції, які є необхідними та обґрун-
тованими для діяльності конкретної 
юридичної особи та заохочення  її 
працівників діяти відповідно до за-
кону, нормативно-правових актів і 

встановлених підприємством правил і 
процедур з виявлення та запобігання 
корупції у діяльності юридичної особи.

Ст.20 Закону – «Державний за-
хист осіб, які надають допомогу у 

запобіганні і протидії корупції» 
– викладена в новій редакції. 

Положеннями цієї статі  поси-
люється правовий захист осіб, 
які надають допомогу  в за-
побіганні і протидії корупції. 

Передбачено, що  особи, 
які надають  допомо-

гу  в запобіганні 
і проти-

дії корупції, 
перебувають  під захистом 

держави. За наявності угрози життю, 
житлу, здоров’ю та майну осіб, які 
надають допомогу в запобіганні та 
протидії корупції, або їхніх близьких 
осіб – у зв’язку зі здійсненим повідо-
мленням  про порушення вимог ЗУ 

«Про засади запобігання і протидії 
корупції», правоохоронні органи 
можуть застосувати до них правові, 
організаційно-технічні та інші спря-
мовані на захист  від противоправних 
посягань заходи, передбачені ЗУ «Про 
забезпечення безпеки осіб, які беруть  
участь у кримінальному  судочинстві».

Уперше передбачений роз-
гляд  анонімних повідомлень про 
порушення вимог Закону України «Про 
засади запобігання і протидії коруп-
ції», якщо наведена в них інформація 
стосується конкретної особи, містить 
фактичні дані, які можуть бути пере-
вірені.

Анонімне повідомлен-
ня про порушення вимог 
цього Закону підлягає 
перевірці у строк не 
більше 15 днів від дня 
його отримання. Якщо 
в зазначений строк пе-
ревірити інформацію, 
що міститься у повідо-

мленні, неможливо, ке-
рівник відповідного органу 

або його заступник продовжують 
строк розгляду повідомлення до 30 
днів від дня його отримання.

Беанна ТУРЧАК, начальник відділу 
кадрової роботи та державної служби 

Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області                                      

Адміністративна відповідальність за 
порушення прав на інформацію та 
звернення

За порушення посадовими особами ви-
мог вищезазначених Законів передбачена 
адміністративна відповідальність у вигляді 
штрафу. 

Так, ст. 212-3 Кодексу про адміні-
стративні правопорушення – Порушення 
права на інформацію та права на звернення 
– передбачено, що неоприлюднення ін-
формації, обов’язкове оприлюднення якої 
передбачене законами України «Про доступ 
до публічної інформації» та «Про засади 
запобігання і протидії корупції», тягне за со-
бою накладення на посадових осіб штрафу 
від 25 до 50 неоподатковуваних мінімумів 
доходів громадян (НМДГ).

Порушення ЗУ «Про доступ до пу-
блічної інформації», а саме: необґрунто-
ване віднесення до інформації з обмеженим 
доступом, ненадання відповіді на запит 
на інформацію, ненадання інформації, не-
правомірна відмова в наданні інформації, 
несвоєчасне або неповне надання інформа-
ції, надання недостовірної інформації тягне 
накладення на посадових осіб штрафу від 
25 до 50 НМДГ.

Обмеження доступу до інформації 
або віднесення до інформації з обмеженим 

доступом, якщо це прямо заборонено за-
коном, тягне накладення на посадових осіб 
штрафу від 60 до 80 НМДГ.

Неправомірна відмова в наданні 
інформації, несвоєчасне або неповне на-
дання інформації, надання інформації, що 
не відповідає дійсності, у відповідь на адво-
катський запит, запит кваліфікаційно-дис-
циплінарної комісії адвокатури, її палати або 
члена, відповідно до Закону України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність», 
тягне накладення на посадових осіб штрафу 
від 25 до 50 НМДГ.

Ненадання доступу до судового рі-
шення або матеріалів справи за заявою осо-
би, а також інше порушення Закону України 
«Про доступ до судових рішень»

тягнуть накладення на посадових осіб 
штрафу від 25 до 50 НМДГ.

Незаконна відмова у прийнятті 
та розгляді звернення, інше порушен-
ня Закону України «Про звернення грома-
дян» тягнуть накладення на посадових осіб 
штрафу від 25 до 50 НМДГ.

Повторне вчинення протягом року 
будь-якого з порушень, передбачених час-
тинами 1-6 цієї статті, за яке особу вже було 

піддано адміністративному стягненню, тягне 
накладення на посадових осіб штрафу від 60 
до 80 НМДГ або громадські роботи на строк 
від 20 до 30 годин. 

Ст.212-5 Кодексу про адміністра-
тивні правопорушення – Порушення 
порядку обліку, зберігання і використання 
документів та інших матеріальних носіїв ін-
формації, що містять службову інформацію, 
– передбачено, що за порушення порядку 
обліку, зберігання і використання докумен-
тів та інших матеріальних носіїв інформації, 
які містять службову інформацію, зібрану 
у процесі оперативно-розшукової, контр-
розвідувальної діяльності, у сфері оборони 
країни, що призвело до розголошення такої 
інформації, – тягне накладення на громадян 
штрафу від 20 до 40 НМДГ і на посадових 
осіб – від 60 до 160 НМДГ.

Повторне вчинення протягом року 
порушення, передбаченого частиною 
першою цієї статті, за яке особу вже було 
піддано адміністративному стягненню, тягне 
накладення на громадян штрафу від 40 до 
140 НМДГ і на посадових осіб – від 160 до 
260 неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян.

Враховуючи наведене, Закон, яким 
встановлюється відповідальність поса-
дових осіб за порушення законодавства 
України про доступ до публічної інформації 
та удосконалюється механізм практичної 
реалізації права на доступ до публічної ін-
формації, має сприяти подальшій відкритості 
у діяльності державних органів.

Тетяна КОШКЕР, заступник начальника 
Чернівецького міського управління 

юстиції                                                    

Реєстр громадських 
об’єднань – у 
вільному доступі

Для обліку громадських об’єднань 
і забезпечення загального доступу до 
інформації про громадські об’єднання 
уповноважений орган з питань реєстрації 
веде Реєстр громадських об’єднань.

Кожна фізична чи юридична особа має право на віль-
ний та безоплатний доступ до головних відомостей Реє-
стру через веб-сайт, який ведеться держателем Реєстру, 
–http://rgo.informjust.ua – шляхом пошуку, перегляду, 
копіювання та друкування відомостей.

З Реєстру громадських об’єднань можна отримати по-
трібну інформацію про громадські об’єднання зі статусом 
або без статусу юридичної особи, відокремлені підрозділи 
іноземних неурядових організацій. З цього Реєстру можна 
дізнатися також про повне та скорочене найменування 
громадського об’єднання, код за ЄДРПОУ, організаційно-
правову форму (громадська організація чи громадська 
спілка), статус громадського об’єднання (дитяче, мо-
лодіжне, всеукраїнське), здійснення підприємницької 
діяльності громадським об’єднанням, прізвище, ім’я та 
по батькові засновників, склад керівного органу тощо.

Обробка персональних даних, а також оприлюднення 
в Реєстрі відомостей про осіб, обраних до складу керівних 
органів громадського об’єднання, або особу, уповнова-
жену представляти громадське об’єднання, здійснюються 
уповноваженим органом з питань реєстрації відповідно 
до законодавства у сфері захисту персональних даних.

На письмові запити органів державної влади відомості 
з Реєстру, які не є відкритими для доступу через веб-сайт, 
надаються реєстратором безоплатно у формі витягу з 
Реєстру, якщо запит зроблено у зв’язку із здійсненням 
органом повноважень, визначених законом.

Юлія БАБИНА, головний спеціаліст реєстраційної 
служби Головного управління юстиції у Чернівецькій 

області                                   

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України» та новою редакцією Законів України «Про 
інформацію» та «Про доступ до публічної інформації», органи 
міліції, прокуратури, СБУ, Вища рада юстиції, Антимонопольний 
комітет України, Центральна виборча комісія тощо 
зобов’язані оприлюднювати, а також надавати за запитами 
інформацію про свою діяльність і прийняті рішення.
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Вітаємо з 
Днем народження

працівників Головного управління 
юстиції в Чернівецькій області, його 
територіальних органів та підлеглих 

установ, які народилися в липні!

15 липня 2014 року заступник 
начальника Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області М.Д. 
Беженар взяв участь у роботі обласної 
комісії з обговорення змін до Консти-
туції України.

Проект Закону про внесення змін 
до Конституції України (щодо повнова-
жень органів державної влади та міс-
цевого самоврядування) від 2 липня 
2014 року з пояснювальною запискою 
та порівняльною таблицею вистав-
лений на сайті Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області http://
minjust.cv.ua/

      16 липня 2014 
року заступник на-
чальника Головного 
управління юстиції 
у Чернівецькій об-
ласті М.Д. Беженар 
взяв участь у роботі 
обласної спостереж-
ної комісії, під час якої 
обговорювалися на-
ступні питання:

     1) організація 
професійного навчання засуджених і залучення їх до праці, створення нових робочих 
місць на підприємствах пенітенціарних установ області, організація медико-лікувальної 
роботи в Сокирянській ВК №67 і Чернівецькому СІЗО;

     2) про взаємодію дільничних інспекторів міліції з місцевими органами виконав-
чої влади та органами місцевого самоврядування, іншими службами області з питань 
профілактики злочинності щодо осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, 
умовно-достроково звільнених та звільнених з місць позбавлення волі;

     3) про стан роботи Вижницької, Путильської та Хотинської спостережних комісій.

 Офіційне видання 
«Офіційний вісник Укра-
їни» в журнальній формі. 
Міністерство юстиції України 
видає бюлетень «Офіційний 
вісник України», відповідно 
до Указу Президента Укра-
їни від 13 грудня 1996 року 
№1207 «Про опублікування 
актів законодавства України 
в інформаційному бюлетені 
«Офіційний вісник України». 

Указом Президента Укра-
їни від 10 червня 1997 року №503 «Про порядок офіційного оприлюднення норматив-
но-правових актів та набрання ними чинності» «Офіційному віснику України» надано 
статус офіційного друкованого видання, у якому підлягають оприлюдненню державною 
мовою акти Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України. 

Передплатний індекс – 40433.

Наукове фахове видання «Бюлетень Міністерства юстиції України». До 
уваги читачів на сторінках журналу висвітлюються актуальні питання правової політики 
держави та процесів державотворення, діяльності органів державної влади, в тому 
числі, Міністерства юстиції України, судів, нотаріату та адвокатури, а також практика 
застосування законодавства та результати дослідження правової науки. 

Передплатний індекс – 22670 .

Офіційне періодичне видання «Кодекси України». Зазначене видання ви-
ходить щомісячно у спеціальних теках із роз’ємними замками. Забезпечується постійна 
підтримка текстів кодексів у контрольному стані. У разі внесення змін виходить відпо-
відний комплект змін до кодексів, опублікованих у попередніх томах.

Передплатний індекс – 74252.

Багатотомне офіційне видання «Систематичне зібрання чинного законо-
давства України».

Передплатний індекс – 01379. 

Триває передплата на офіційні видання 
Міністерства юстиції України

Серед імен, які батьки дають своїм малюкам, деякі стають рекордсменами. Скажімо, торік хлопчиків 
найбільше називали Олександрами. Серед нинішніх передує Максим. Ще багато хлопчиків отримали 
імена: 

Степан, Євген, Андрій,  Василь, Давид, Олександр, Артем, Владислав, Роман, Назар, Матвій, 
Костянтин, Нікіта (саме в такій формі).

Серед дівочих імен першу позицію й далі утримує Анастасія. А ще дівчаток часто називали: 
Євгенія, Дар’я (Дарія), Валерія, Вікторія, Анна, Софія, Евеліна, Аліса, Єва, Злата, Олена,  

Соломія. 
У пошуках найкращих імен для своїх малюків, батьки часто зверталися до старовинних та біблійних:
Гліб (Глеб), Демид, Даніїл (Даниїл), Еммануїл, Єфим, Ігнатій, Іоан, Кіріл (Кирилл), Мака-

рій, Марк, Натан, Ніколай (Миколай), Олесь, Радіон, Рувім,  Савва, Святогор, Северин, Тихон 
(Тіхон), Тіхамір; 

Анфіса, Аріна, Васіліса (Васеліса, Васілісса), Кіра, Святослава, Суламіта.
Зберігається й потяг до «красивих» іноземних імен:
Алі, Альберт, Асим, Анжей, Даніел (Даніель), Девід, Джонатан, Егемен, Еммануель, Іра-

клій, Крістіан, Леон, Максимус, Маріус, Маркус, Мартін, Матео, Мухаммад, Сабір, Тімур, Філіпп, 
Юстін,.

Хоча імена іноземного походження чи в іншомовному звучанні більше надавалися дівчаткам: Агнесса, 
Адель, Айлін, Аліка, Аліса, Алія, Альбіна, Амелія (Амалія), Аміна, Андреа, Анжеліка, Аннета, 
Аріана, Асіє, Беатриса, Берта, Ванесса, Габрієла, Гюнеш, Далія, Дамаріс, Дана, Евеліна, Еліана, 
Еліза, Елізабетта, Ельвіра, Єлена, Емануела, Єміня, Єсенія, Жасміна (Ясемін), Захра, Іонела, 
Камелія (Каміла), Каріна, Каталіна, Крістіна (Тіна), Лінда, Магдалина, Маріам, Марілена, Мі-
лана, Мішель, Моніка, Ніка, Ніколь, Поліанна, Радміла, Росіна, Сабріна, Сіана.

І зовсім езотично для наших традицій поки що звучать подвійні імена:
Матвій-Андреа, Міхаїл-Іван, Нейтон-Марк;
Лія-Елена, Кароліна-Сільвія, Владислава-Єлєна.

Орися АНДРІЄЦЬ, заступник начальника реєстраційної служби 
Головного управління юстиції  у Чернівецькій області

Як називають маленьких 
Буковинців
На Буковині протягом І півріччя 2014 
року зареєстровано 5630 немовлят.

ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ: «Про 
питання державної реєстрації речових прав 
на нерухоме майно, яке розташоване на 
тимчасово окупованій території»

9 липня 2014 року набула  чинності  постано-
ва  Кабінету  Міністрів  України від 2 липня 2014 
р. N 226 «Питання державної реєстрації речових 
прав на нерухоме майно, яке розташоване на 
тимчасово окупованій території», якою встанов-
лено, що «державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень, внесення змін 
до записів Державного реєстру речових прав 
на нерухоме майно, ведення реєстраційних та 
облікових справ, вчинення інших реєстраційних 
дій щодо нерухомого майна, яке розташоване в 
межах території Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя, здійснюють органи державної 
реєстрації прав Херсонської та Запорізької об-
ластей, відповідно до законодавства України 
у сфері державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно».

Василь НАХАМКО,  провідний спеціаліст 
відділу реєстрації нормативно-правових 

актів, систематизації законодавства, 
правової роботи та освіти Головного 

управління юстиції у Чернівецькій області


